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HAms: Cepreit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.09.2009 14:00:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.09.2009 14:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109668/answer/109669




YBaxaemnuii Cepreit! [17151 HCKITIOYEHUS YPOJIOTUUECKOM MTaTOJIOTUM BaM Hafmo o6cnenoBaThCs MO,
KOHTPOJIEM ypOJIoTa: Ha YPOT€HUTaIbHYI0 NHGEKLINIO (XJTaMUANY, TPUXOMOHAIH!, TapAHEPEIIIIH,
MHUKOIIJTa3Mbl, KAHIUOBI, Ypealjia3Mhl); CIaTh OO aHATM3 MOYH; ITIOCEB CEeKpeTa MPOCTATH U MOYH
Ha (IIopy ¥ YYBCTBUTENBHOCTh K aHTHOMOTUKAM (YeThIpexCTKaHHas mpoba); Y3U (mouek, MOYeBOTo
Iy3BIps C OIIpefie/IeHNeM KOIUYeCcTBa OCTaTOUHOM MOYH, IIPefCTaTeIbHOM XeJje3kl). [1oce aToro
MOXKHO OyJIeT PelIUTh - €CTh ITATOJIOTHS UK HET, HA3HAYUTD jleueHue (eciu HeoOX0OUMO). YauHu.



